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  1  ) نوبت اول (نمونه آزمون دي ماه 
 دقیقه 100 :مدت آزمون فصل اول تا پنجم

  

1-A   هاي لهجم x y25
xy25 و 3

      25/0 نادرست   درست.....................................................................................................................  )اولدرس  - 4فصل ( .اند باهم متشابه 3

2-A   درست.....................................................................  )ومسدرس  - 3فصل ( .دمساوي باش لاعی است که چهار ضلع آنالاض لوزي متوازي   نادرست    25/0  
3-A   درست..  )اولدرس  -  2فصل ( .یک نوشت، اول است تر از صورت ضرب دو عدد بزرگ ن آن را بههر عدد طبیعی که نتوا   نادرست    25/0  

4-A  
 

 صورت به  هر عدد کسري
a
b

b عددهاي صحیح باشند و b و a که در آن    باشد را عدد حسابی می گوییم.  .........

 )درس دوم - 1فصل (

  نادرست   درست
  

25/0  

1-B   معکوس عدد 
31   25/0   )چهارمدرس  - 1فصل ( .است .......................... با برابر 4

2-B   25/0   )درس دوم - 3فصل ( .باشد نیز می ..........................و  .......................... الساقین ارتفاع وارد بر قاعده در هر مثلث متساوي  

3-B   بردار a  
   

8
6


b به دو بردار توانیم را می   

  
 

3
... .. .. ..

c و   
   4
 . ... .. ...

  25/0    )اولدرس  - 5فصل ( .تجزیه کنیم 

4-B  
 

د، نقابــل جمــع باش ــ متفــاوت و غیــر هــا جملــهو همــۀ  n پرانتــز دوم، جملــه m کــه پرانتــز اول هــم ضــرب شــوند، درصــورتی  اگــر دو پرانتــز در
  )اولدرس  - 4فصل ( .جمله خواهد داشت ..........................ضرب آنها در کل  حاصل

  
25/0  

1-C   زیر بین دو عدد گویاي ددهايعیک از  کدام 
3
4 و 7

  25/0    )درس دوم - 1فصل ( قرار ندارند؟ 9

      1 )الف 8
252


    1 )ب 9
252


    11 )ج
252


    111 )د
252       

2-C   25/0    )اولدرس  - 3فصل ( هاي زیر محور تقارن ندارد، اما مرکز تقارن دارد؟ یک از شکل کدام  
      الاضلاع مثلث متساوي )الف   الاضلاع متوازي) ب   ربع دایره )ج   ذوزنقه )د      

3-C   حاصل عبارت ( ) ( )m n m n  2   25/0    )اولرس د - 4فصل ( کدام گزینه است؟ با برابر 2
      صفر )الف   ب( mn2    ج( mn4    د( mn4      

4-C   برابر با بردار ،جمع کدام بردار زیر حاصل O


  25/0    )اولدرس  - 5فصل ( ؟نیست )بردار صفر( 

      الف(  
  

 ب(  
  

 ج(  
  

 د(  
  

    

  5/2     .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت   1

  )درس چهارم - 1فصل (      
1 3 25 1 22 4 / )درس سوم - 1فصل (  ب( 5 23 25      الف( 2

)  )درس چهارم - 1فصل (      ) 
   

4 5 7 6
8 6 9      پ(24

    )ومسدرس  - 1فصل ( .کنید کاملبه کمک الگویابی جاهاي خالی را ) الف   2

  

  25/1  

77کسر ) ب   
     )درس دوم - 1فصل ( .را تا حد امکان ساده کنید 91

        
 25/2    )اولدرس  - 2فصل ( .دیگري نداشته باشنداول شمارندة  3 و 2 بنویسید که غیر ازبه دلخواه سه عدد  )الف   3

)  )درس دوم -  2فصل ( .اول و مرکب را مشخص کنید عددهايمقابل،  عددهايدر میان ) ب    )» » » » »   22 317 31 5 7 1 2563      

     )اولدرس  -  2فصل ( هاي آنها چقدر است؟ مجموع مربع .شده است 63 ،برابر اختلاف دو عدد اول سه )پ   

/ 8 / 3 / 32 / 2
/12......../ 5

........ ........

........
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  1 هشتم ۀپای - اول متوسطه ةدور  1

) چند درجه است؟ m مقدار ،با توجه به شکل مقابل) الف   4 )d d1 2)درس دوم - 3صل ف(  

  

  25/1  

  
 

  

    

MP چرا. مربع است PQAB لوزي و چهارضلعی MNQP چهارضلعی) ب    QA؟  

  

 5/1  

MN چرا    AB؟
 

    

     )درس سوم -  3فصل ( چند درجه است؟ MPB زاویۀ   

         

  )پنجمدرس  -  3فصل ( .هاي زیر را کامل کنید تساوي ،با توجه به شکل. موازي است AB با ضلع d خط) پ   

  

  1  

   ˆ ˆ»C B 1 .. ... .. .. . ... .. .. .      

5  
 

عددي عدد حاصل همواره بر چه  .صورت گسترده بنویسید جمع آن با مقلوبش را به سپس حاصل ،را درنظر بگیرید cd عدد دو رقمی) الف
  )ومسدرس  - 4فصل ( پذیر است؟ بخش

  5/0  

  1    .هاي جبري زیر را ساده کنید عبارت) ب   

)  )درس اول - 4فصل (    )x y x y   5 3 )  )درس سوم - 4فصل (  2( 2 )( )a b a b   )1      

 )درس دوم - 4فصل ( .جدول مقابل را با توجه به عبارت جبري داده شده کامل کنید) پ   
 

x

y


12 2

. ... .. . . .. .. .. .. .. ...
 

  75/0  

   y x 3 4     

a )ومسدرس  - 4فصل ( .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسید ارت جبري مقابل را بهعب) ت    ay x   5 5   5/0  

) )چهارمدرس  - 4فصل ( .معادلۀ مقابل را حل کنید) ث    ) ( )x x  


4 2 5 3 1
8 3 

  1  

  5/0    )درس چهارم -  4فصل ( آن عدد چیست؟ .شود می 1 اضافۀ بهعدد آن  حاصل برابر با خمس ،عددي نصف آن را اضافه کنیماگر به چهار برابر ) ج   
   

      

6  
 

جمع دو بردار دیگر است؟ سپس براي آن یک جمع برداري  مشخص کنید کدام بردار حاصل) الف
 )اولدرس  - 5فصل ( .جمع مختصاتی بنویسیدو یک 

 

  2  

   
      

 )اولدرس  - 5فصل ( .باشد a دو بردار رسم کنید که جمع آنها بردار) ب   

 

  1  

  

 

  

  20  
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1
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24  

 هشتم ۀپای -اول متوسطه  ةدور

  

  
  

 .به معناي نادرست درنظر گرفته شده است  به معناي درست و علامت  لازم به توضیح است در این کتاب علامت

1-A -    هاي توان .هم باشندمتغیرها و توان آن متغیرها باید مثل هاي متشابه،  در جملهزیرا x y2 با xy2 نتیجه دو جمله باهم متشابه نیستند، دردیکسان نیستن.  
2-A -   ضلع آن برابر است است که چهار اي توان گفت لوزي چهارضلعی حتی می. 
3 -A-   زیرا ،اول نیست 24 عنوان نمونه به  4 6  .اول است 13 ولی 24

4-A-    است عدد گویااین تعریف. 

1-B - 4 ،   زیرا: t¼§÷ ¶
     

3 4 3 1 41 44 4 4 4 1  

2-B - عنوان مثال ، بهرأس مثلث ۀنیمساز زاوی ،عمودمنصف قاعده AH استو حتی میانه نیمساز  ،عمودمنصف ،ارتفاع ،در شکل مقابل. 

 

3 -B- c  
   

5
4

  وb  
   

3
2

 چون: c b a      
                

5 3 8
4 2 6

 
 

4-B - m n ،   عنوان مثال به ( )( )a b c d  داراي چهار جمله است: ( )( )a b c d ac ad bc bd      

1-C - زیرا    ،الف: »   

   
   

9 4 7 4
9 4 7 4

3 27 1 8 4 28 112
7 63 252 9 63 252


 

2-C - نه مرکز تقارن دارد و نه محور تقارن دارد) د(و گزینۀ  مرکز تقارن ندارند ولی دارندمحور تقارن ) ج(و ) الف( گزینۀ زیرا الاضلاع متوازي   ، ب. 

3 -C- زیرا   ، ج:  ( ) (m ) ( )( ) ( )( ) ( )m n n m n m n m n m n m mn nm n m mn nm n                 2 2 2 2 2 2  
( )m mn n m mn n m     2 2 2 2 22 2   mn n  22  m 2   mn n  22 mn 4

4-C- سرهم نیستند بردارهاي پشت) د(زیرا در گزینۀ    ، د. 

1-  / /  23 25 2 2  الف( 2

 

 

     
              

24 1
24 1

1 3 2 11 7 12 11 7 5 11 35 264 35 229 375 1 2 42 4 5 2 4 5 2 4 12 2 48 48 48 ب( 48
 

 
( ) ( ) ( ) (

» »       
     

8 6 9 724 5 7 6 36 6 56 24 32
8 6 9 24 72 6


4

72 ) ( 
9

24
4

6 )  
1

16 719  پ( 9

عدد  روجه به جدول داده شده واضح است که هتبا  )الف -2
است، دست آمده  بالایی از جمع دو عدد پایینی در جدول به

/ زیرا ( / ) /  32 2 12    بنابراین داریم: 

/ / / 3 32 62    

  

/ / /  5 62 12  
 

/ / / 62 12 74  
 

/ / / 74 12 86  
 

) )ب )» 


  

7
7

77 1177 91 7 91 13  

/ 8 / 3 / 32 / 2
/12/ 5 / 62

/12 / 74

/ 86

A

B CH

 1  
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 هشتم ۀپای -اول متوسطه  ةدور

«  .دد وجود داردشمار ع بی و 6 ،18 ، 12 عددهاي) الف - 3 »       2 3 6 3 3 2 18 2 2 3 12  
   .طبیعی نیست عددهايجزء  17 و ضمناً عددهاي منفی مرکب نیستند پس ،طبیعی هستند عددهاياول و مرکب جزء  عددهايدقت کنید ) ب

Ï»H


  256 16 4   و  2
cÃdÅ


  21 1    و  

K¨o¶



37 )  و  83 )

K¨o¶

 25   و  25

cÃdÅ

31  17  و 

y یعنی ،باشد می 2 چون اختلاف دو عدد فرد شده است پس یکی از آنها زوج است و تنها عدد زوج اول )پ   .باشد می 2

( ) ( ) ( )
¸ÃÎoö

»x y x y y x


            

1
3 2 23 63 21 2 23 2 23 4 529 533 

Â )الف -4   1 18 85 95   

 

ˆ( )» Jn¼¶d d Bx B 1 2 1 35
 

ˆ ˆ ˆˆ: ( ) ( ) W±X¶  njABC C A B C m         1 1 1 118 18 95 35 5 5        
 

:  )ب

:

ÍMo¶
Áp¼²

PQAB AB PQ
AB MN

MNQP MN PQ

  
 





  :

:

Áp¼²
ÍMo¶

MNQP MP PQ
MP QA

PQAB PQ QA

    
  

  

  ˆ ˆ ˆ ˆ»P N P MPB          1 23 9 9 3 12    
 

ˆ  )پ ˆ ˆˆ» Jn¼¶ » » Jn¼¶d AB BC B C d AB AC C A   2 1 
 

5-   ( ) ( ) ( ) .SwH oÄmQyhM  jkø oM ½nH¼µÀ jkø ¸ÄH
n

cd dc c d d c c d c d n          1 1 11 11 11 11 11   )الف  

      x y x y x y    5 3 2 3 4 )2  ( )( )  a b a b a ab   2  ab b a b  2 2   ب( 1( 2

x

y




 

12 2
51 4 2




 

( )xy x y          23 4 3 2 4 6 4 1 )پ 
( )xy x y      3 4 3 4 4   

( )
x

y x y
 

       

1
2 1 3 53 4 3 4 42 2 2  

( )a a ay x y x    5 5  ت( 5
( ) ( )( )x x


  

 24 4 2 5 3 1 248 3 ( x 3 4 8
8 ) 

1

24 ( x 8 15 5
3 ) ( ) ( )x x x x          

1

3 4 8 8 15 5 12 24 12 4  )ث 

x x x x 


       

4
4

16 412 12 4 24 132 16 132 33  

( )x x x x x x x x x x x               
1 1 1 1 14 1 1 4 1 4 5 2 1 43 12 5 2 5 43

 
        )ج 

: .جمع است بردار حاصل ،n بردار) الف -6 :ÁnHjoM  Íµ] ÂUI~ Th¶  Íµ]m p n      
               

1 3 4
3 1 2

  
 

 مثلثیروش  )ب

 

 یا
 الاضلاع روش متوازي

 
b c a 
    b c a 

  
 

  

b


c


a


b


c
a



85
35

m

d1

d2

x

A

B C

1
1 1
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  9  ) نوبت اول (نمونه آزمون دي ماه 
 دقیقه 100 :مدت آزمون فصل اول تا پنجم

  

1-A   درست  ......................................................................................................................................  )اولدرس  - 1فصل ( .طبیعی و صحیح است يعدد صفر عدد   نادرست     25/0  
2-A   درست  ...........................................)دومدرس  -3فصل ( .محور تقارن مثلث است ،الساقین عمودمنصف قاعده در مثلث متساوي   نادرست    25/0  
3-A   مجموع دو عدد ( )x 4 ) و 1 )x 4      25/0 نادرست   درست  ..................  )سومدرس  - 4فصل ( )عدد صحیح است x( .عددي زوج است 1
4-A  

 
  ....  .گویند بردار را بردارهاي معکوس هم میهاي آنها خلاف هم باشد، این دو  اندازه باشند، اما جهت راستا و هم اگر دو بردار هم

 )اولدرس  - 5فصل (

  نادرست   درست
  

25/0  

1-B   25/0   )ومسدرس  - 1فصل ( .برابر با صفر است .......................... جمع هر عدد گویا با حاصل  
2-B    عبارتمجموع ( )x y 2

 با عبارت  ( )x y  2
  25/0   )اولدرس  - 4فصل ( ..........................برابر  

3-B   مقدار x در تساوي 
x      

           

8 2
4 2   25/0    )اولدرس  - 5فصل ( .باشد می ..........................برابر با  2

4-B   25/0    )دومدرس  - 3فصل ( .عمود باشد، بر دیگري نیز عمود است .......................... اگر خطی بر یکی از دو خط  

1-C   مقدار عبارت ( / )        
36 16 14 2 3 4 1 4 312 5   25/0    )درس چهارم - 1فصل ( برابر با کدام گزینه است؟ 4
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  1  

        

        

  75/0   )اولدرس  - 3فصل ( نقطۀ مشخص شده، مرکز تقارن شکل است؟ ها یا شکل در کدام شکل) ب   
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